

## Ташкентские театры в новом сезоне

### *Театр имени Хамзы*

Что покажет в новом сезоне Государственный узбекский ордена Ленина академический театр драмы имени Хамзы? Отвечая на этот вопрос, зам. директора театра Л. И. Ирошевский рассказал корреспонденту «Ташкентской правды».

— Наш театр открыл зимний сезон в дни съезда интеллигенции Узбекистана спектаклем «Дочь Ганга» по роману Рабиндраната Тагора «Крушение» (инсценировка и постановка главного режиссера А. Гинзбурга). В ближайшие дни зрителю будет показана премьера — комедия Гольдони «Забавный случай». В постановке народного артиста УзССР А. Турдыева готовится спектакль «Крылья» А. Корнейчука.

Особое внимание коллектив уделяет работе над трагедией «Король Лир». Это будет четвертый шекспировский спектакль, осуществляемый театром. Три других — «Ромео и Джульетта», «Гамлет» и «Отелло» уже давно идут на его сцене.

Новый, 1957 год начнется в театре под знаком усиленной подготовки к декаде узбекского искусства и литературы в Москве. В плане — подготовка премьер «Униженные и оскорбленные» Ф. М. Достоевского и «Путеводная звезда» К. Яшена. В несколько обновленном варианте пойдут знакомые нашему зрителю пьесы «Бай и батрак» Хамзы и «Алишер Навои» Уйгуна и Султа-